

“剁手族”注意，“双11”后6类诈骗高发

退款诈骗、假快递诈骗……快看看骗子套路，别中招

□本报记者 李佳琪

“双11”的快递到了吗？你确定是你下单的快递吗？新晚报记者昨日从省消协了解到，“双11”后退款诈骗、假快递诈骗等六类诈骗高发，提醒消费者别光沉浸在即将收到快递或者正在拆开快递的喜悦中，防诈骗的心不能放下。

退款诈骗

“双11”抢购后，消费者可能突然接到自称卖家的人打来电话称，因消费者的网购交易存在异常或无法发货，需要给消费者进行退款或解除交易异常。此时，需要特别提高警惕，消费者很可能正在遭遇退款诈骗。一旦按照对方的指示，打开网页或进行某些操作，就很有可能面临资金账号被盗或网银资金被盗的风险。

二手交易诈骗

骗子们会在各种同城网站或二手交易网站上发布消息，

谎称“双11”抢购的便宜货自己不要了，想要加价、同价甚至低价转让手中的商品。

中奖诈骗

“双11”之后的半个月至一个月的时间里，一些网络中奖诈骗短信会呈现持续高发的态势。骗子在“中奖信息”中添加木马网站网址，诱导消费者点击并骗取钱财。

代付款诈骗

一些不法分子会谎称自己是卖家，在与被骗者谈好交易后，将一个伪装好的代付款链

接发给受害者，使得受害者付的款项并不是先前谈好的商品，造成被骗。

虚假优惠券诈骗

“双11”结束后，一些不法分子谎称部分商品继续优惠，通过社交工具或网站发送仿冒的知名电商优惠券，用户需要登录后认领。但是，链接网址为钓鱼网站，一旦用户登录领取，造成账号被盗或直接支付购物被骗。

假快递诈骗

假快递诈骗分以下几种情

况：一是冒充快递工作人员，以快递丢失或损坏要赔偿受害人为由，诱使受害人按其提示操作进行诈骗；

二是先冒充快递工作人员称受害人有包裹未签收，后以查到该包裹为违禁品或涉案为由，将电话转到“某公安局”清查账户，将受害人资金转走；

三是利用快递货物需要交手续费或押金等理由骗取钱财，骗子通常称货物特殊，需要额外支付手续费或押金，以此骗取顾客转账付款，多见于海淘、代购或购买宠物等；

四是骗子假冒快递员，称需要货到付款，实际上包裹内并无货物而是废纸、砖头等。

糖尿病患者看过来 哈医大四院松北分院 举办糖尿病大型义诊

本报讯（张慧 记者 刘韬）新晚报记者获悉，13日至17日，哈医大四院松北分院举办糖尿病大型义诊。

11月14日是世界糖尿病日。如今，糖尿病已成为威胁健康的主要慢性疾病之一，女性糖尿病患者也在增多。为进一步提高公众对糖尿病的认识，哈医大四院科技创新园区综合内二科举办主题为“女性与糖尿病——我们拥有健康未来的权利”大型义诊。

此次义诊为市民提供免费看诊、糖尿病足筛查等，旨在促进公众正确选择药物，定期监测血糖，筛查并发症等，做到早预防、早发现、早控制。

提示

义诊时间：

13日—17日
8时30分至11时

义诊地点：

哈医大四院科技创新园区门诊一楼大厅（松北区祥安北大街766号）

惠民措施

1. 免费出诊、健康普查。
2. 免费测量血糖、血压、骨密度。
3. 免费测量糖化血红蛋白。
4. 免费做糖尿病足筛查等项目。

咱东北人知道林蛙，但不一定知道林蛙油；知道林蛙油，但不一定吃过林蛙油；吃过林蛙油，但不一定见过现场提取林蛙油

来新晚乐购 看蛙农现场提取林蛙油

蛙农承包山林，自养林蛙，现场提取现场销售，只要6元/克

> 深秋季节捕捉，林蛙油即为雌性林蛙的输卵管

林蛙油是取自东北林蛙的油脂，简称林蛙，分布在小兴安岭大部、张广才岭腹部、长白山山脉。春天，林蛙从河里出来，到池塘里进行交配繁殖，之后，到树林里捕食昆虫。秋天捕捉的林蛙肚子上的油就长成了，晒干后扒出来就是林蛙油，也称为雪蛤油或雪蛤膏。

此次走出山的蛙农均来自阿城松峰山镇，这里位于张广才岭腹部地区，地处养殖林蛙的腹地。这次蛙农来现场提取林蛙油，目的是让市民更清晰更直观地认识林蛙油，也让市民辨别什么是真正的林蛙油。



> 蛙农走出山现场提取，传播林蛙油知识

正常来讲300只左右林蛙能提取1斤即500克林蛙油，而这1斤能吃250天，一天只需要吃两克左右，这么算下来，吃林蛙油更经济实惠，咱这可是实实在在看得见的好油。据了解一般商家都在8元/克以上，个别特产店都能卖到20多元每克，现在咱直销1克才卖6元，老百姓谁家都吃得起。

> 一天只需2克，1斤林蛙油大约能吃250天

刘氏黑蜂合作社黑蜂雪蜜 特惠买5斤赠1斤（40元/斤，200元买6斤） 活动时间：11月11日-15日



男女都适用，人人吃得起

乐购联合东阿县阿胶糕厂家展销、今日开抢

即食阿胶糕市场价198元一盒、活动期间只要99元一盒、数量有限售完为止！

阿胶固元糕 美味营养



真驴皮熬制

采用真驴皮熬制，真材实料，美味营养。



精选多重原料

手工筛选黑芝麻、核桃仁等多种优质原料，口感醇厚。



无添加剂

不添加黄明胶、防腐剂、塑化剂等添加剂，食用安全又放心。



秘制手工配方

由资深营养师经多次配方调试，根据东方人身体质调配而成。



非凡口感体验

遵循古法传统手工熬制，胶香四溢，回味无穷。

新晚乐购商场团购热线 84870011 84870022

地址：道里区友谊路400号(报业大厦斜对面)

乘坐：201、12、13、23、67、65、74、56路公交车到报业大厦站下车即是